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Nome do(a) Candidato(a) Ndmero de Inscricdo
Este caderno de questfes esta assim constituido:

DISCIPLINAS N° QUESTOES
LINGUA PORTUGUESA 5
MATEMATICA 5
CONHECIMENTOS GERAIS 5
CONHECIMENTOS ESPECIFICOS 20

Total de questdes 35

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ABAIXO:

1. Aguarde autorizacdo para abrir o caderno de provas.

2. A interpretagédo das 35 (trinta e cinco) questdes é parte do processo de avaliagdo, ndo sendo permitidas perguntas ao
Fiscal de Sala.

3. Por motivo de seguranga o candidato s6 podera retirar-se da sala apés 1 (uma) hora a partir do inicio da prova.

4. Nao serdo permitidas consultas, empréstimos e comunicacdo entre candidatos, bem como o uso de livros,
apontamentos e equipamentos (eletrbnicos ou ndo), inclusive relégio. O ndo cumprimento dessas exigéncias implicara
na eliminag&o do candidato.

5. O candidato, ao terminar a prova, devera retirar-se imediatamente do estabelecimento de ensino, ndo podendo
permanecer nas dependéncias deste, bem como ndo poder utilizar os sanitarios.

6. O candidato somente podera levar o caderno de prova quando faltar 30 (trinta) minutos para o término do horario
estabelecido para o final da prova.

7. Qualquer questionamento sobre a prova devera ser encaminhado por via de recurso de acordo com o estabelecido
no edital regulamento do concurso.

8. Ao receber o cartdo-resposta, confira o0 nimero de sua Inscricdo, o cargo para o qual se inscreveu, seu nome e
assine no espaco adequado.

9. Para cada questdo, sdo apresentadas 4 (quatro) alternativas classificadas com as letras (A, B, C, D), existindo
apenas 1 (uma) resposta certa - ndo serdo computadas questdes ndo assinaladas ou que contenham mais de uma
resposta.

10. Transcreva para o cartdo-resposta a opgdo que julgar correta em cada questdo, preenchendo o circulo
correspondente com caneta de tinta azul ou preta. N&o ultrapasse o limite do espaco destinado para cada marcagéo.

11. Nao haveréa substituicdo do cartdo-resposta por erro de preenchimento, por rasuras ou amassados feitas pelo
candidato.

12. O candidato que ndo assinar o cartido resposta conforme consta em seu documento oficial de identificacdo sera
eliminado do concurso publico.
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LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto e responda as questdes de 01 a 05.

Internet das coisas ja é realidade, porém falta regulamentéa-la

A internet ja conectou as pessoas. Agora, ela conecta objetos, maquinas, coisas... )

Ligar o mundo fisico ao online traz profundas implicacbes para a sociedade e para a economia. E possivel
monitorar e gerenciar operac¢des estando a centenas de quildmetros de distancia, rastrear bens que cruzam o oceano ou
mesmo detectar mudancas, que poderiam ser sinais de um ataque cardiaco, na pressao sanguinea de um diabético.

Mais do que uma evolucao da tecnologia da informacéo, a internet das coisas (conhecida pela sigla em inglés I0T)
redefine a maneira como interagimos com o mundo fisico e também viabiliza formas -até entdo impossiveis- de fazer
negécios, de gerenciar a infraestrutura publica e de organizar a vida das pessoas.

Com sensores ligados a rede para informar sua situacao, receber instrucfes e até mesmo praticar agdes com base
nas informa¢des recebidas, cada dia mais, maquinas, cidades, elementos de infraestrutura, veiculos e residéncias se
tornam “coisas”. Estima-se que existam mais de 15 bilhdes de dispositivos conectados em todo o mundo, incluindo
smartphones e computadores. Prevé-se que esse valor aumentara radicalmente para 35 bilhdes de dispositivos em 2025,
ou seja, cinco vezes mais que a populacdo mundial.

Calculamos ainda que a internet das coisas terd um potencial impacto econémico de US$ 3,9 trilhdes a US$ 11,1
trilhdes, por ano, em 2025. Isso devido a um aumento de produtividade, a uma maior economia de tempo e a melhor
utilizacdo de ativos. Na ponta superior, o valor desse impacto seria equivalente a 11% da economia mundial.

[...] A internet das coisas cria valor por meio de duas alavancas econémicas principais: geracao de receita adicional
e aumento da eficiéncia operacional; reducdo de custos. Na primeira alavanca, novas formas de interacdo com os clientes
podem ser criadas, como assisténcia em tempo real, além de novos produtos e servicos de melhor qualidade que podem
ser desenvolvidos a partir da coleta e da analise de informacdes de padrdes de uso e da experiéncia do cliente.

Para garantir o aumento da eficiéncia operacional e a reducdo de custos, 0os sensores podem ajudar as empresas
a obterem muito mais valor de seus ativos fisicos, melhorando a performance de maquinas, ampliando sua vida util e
descobrindo como seria possivel redesenha-las para um resultado ainda melhor. Produtos e servigos existentes podem ser
melhorados a partir da coleta de dados para a tomada de decisao.

Com dispositivos vestiveis e monitores portateis, a internet das coisas tem o potencial de melhorar radicalmente
resultados de saulde, sobretudo no tratamento de doencas crdnicas, como o diabetes, que atualmente tem um alto custo
humano e econdmico. A internet das coisas, portanto, ja € uma realidade, é o resultado de avancos tecnoldgicos e da
reducéo de custos significativos em sensores, conectividade e processamento ocorridos nos ultimos 10 anos.

Agora, € preciso solucionar questdes regulatérias. Determinar, por exemplo, como sera feita a introducdo de
veiculos autbnomos nas ruas e como eles serdo regulamentados e segurados. Além disso, incluir a responsabilidade por
dados, seguranca, privacidade, e hardware de melhor qualidade com baixo consumo de energia. Ou seja, baixo custo e
melhor conectividade.

A internet das coisas jA& é wuma realidade porem falta regulamenta-la. [Adaptado] Disponivel em:
<https://noticias.uol.com.br/opiniao/coluna/2016/12/14/internet-das-coisas-ja-e-realidade-porem-falta-regulamenta-la.htm>.
Acesso em 17dez 2019

QUESTAO 1

O texto defende a tese de que a internet das coisas (loT) é uma realidade do mundo contemporéneo, a qual reorganiza a
maneira de lidarmos com o mundo. Assinale a alternativa que melhor expressa a problematica levantada pelo autor.

A) O resultado de avancos tecnoldgicos na saude.

B) O impacto econémico trazido pela internet das coisas.

C) Aregulamentagéo das “coisas” desenvolvidas pela internet.
D) A conectividade oportunizada entre o mundo fisico e online.

QUESTAO 2

Em relacdo a colocacdo dos pronomes atonos, no titulo “Internet das coisas ja é realidade, porém falta regulamenta-la”, ha
um caso de:

A) énclise
B) proclise
C) mesoclise
D) prefixacdo

QUESTAO 3

O uso do pronome relativo “que” na frase “ou mesmo detectar mudancgas, que poderiam ser sinais de um ataque cardiaco,
na pressao sanguinea de um diabético” se justifica pela retomada anaférica do termo:

A) implicac¢des
B) operacgfes
C) centenas

D) mudancas
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QUESTAO 4

Considerando o processo de formacédo de palavras, classifique o termo “vestiveis”.

A) Composigao por justaposi¢ao
B) Composicéo por aglutinagéo
C) Derivacao parassintética

D) Derivagéo sufixal

QUESTAO 5

O autor do texto apresenta dois aspectos importantes conquistados com a internet das coisas (I0T). Assinale a alternativa
gue melhor os define.

A) Aumento nos lucros e eficacia na operagéo
B) Responsabilidade por dados e privacidade
C) Monitoria de operagfes e fragmentacao

D) Rastreamento de bens e regulamentacéo

3 MATEMATICA
QUESTAO 6

Um pesquisador observou a reproducao de determinado tipo de bactéria e percebeu que a cada 15 minutos a quantidade
de bactérias duplicava. Sabendo que no inicio da observagdo havia apenas uma bactéria, quantas bactérias havia apds
duas horas de observacdo?

A) 64
B) 128
C) 256
D) 512

QUESTAO 7

Na chacara onde Bernardo mora esta sendo construido um teleférico, com inclinagéo 30°, que levard visitantes da sede ao
topo de uma montanha de 90m de altura. Qual € o comprimento do cabo desse teleférico?

A) 120m
B) 140m
C) 160m
D) 180m

QUESTAO 8

Observe as quatro primeiras figuras de uma sequéncia.

3 i 2 &
L @@ @Iﬁ ﬁ& @& @@ @.@
L L 9 @

Figura 1 figum £ Figura 3 Fgwa 4

Qual das férmulas fornece a quantidade Q de bolinhas em funcdo do nimero n da figura?

A) Q=2n+1
B) Q=2n-1
C) Q=2n

D) Q=2n+2
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QUESTAO 9

O grafico a seguir mostra o grau de escolaridade dos 500 funcionarios de certa empresa.

Grau de escolaridade dos funcionérios

Sis-EraiEcin - sning Fndemenal

Eresing Superor 144%
rpEn Ersima suneriyr
incompleco

Com base na observacédo do grafico, qual o nUmero de funcionarios da instituicdo que possui P6s-Graduacéo?

A) 45
B) 55
C) 65
D) 75

QUESTAO 10

Considerando as notas de uma turma de 9° ano em Matematica, na primeira prova do ano letivo. Apds entregar todas as
provas, o professor anotou, de forma aleatéria, as notas de todos os alunos no quadro:

Apéds uma observagéao, o professor concluiu que a nota modal dos alunos da turma do 9° ano é?

A) 90
B) 70
C) 50
D) 38

CONHECIMENTOS GERAIS
QUESTAO 11

No inicio da ocupacao portuguesa (periodo Pré-colonial), a mao de obra empregada e a atividade econdmica basicamente
se restringia as:

A) Capitanias hereditarias, cultivo da cana-de-agucar e pelo indio sob regime de escravidéo;

B) Feitorias, exploragdo do pau-brasil e a mé&o de obra indigena;

C) Feitorias, exploragéo do pau-brasil e m&o de obra escrava,;

D) Capitanias hereditarias, exploracdo do pau-brasil e m&o de obra indigena dirigida pelos padres jesuitas.

QUESTAO 12

A principio, o atual estado de Goias fez parte de qual unidade federativa?

A) Capitania do Rio de Janeiro
B) Capitania de S&o Paulo

C) Capitania de Salvador

D) Capitania das Minas Gerais
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QUESTAO 13

Os veiculos de comunicacdo no Brasil, sempre tiveram um papel relevante na criagdo da imagem dos candidatos a

presidéncia, merece destaque dois presidenciaveis que lograram éxito em seus pleitos por terem suas imagens vinculadas
a grandes heréis combatentes da corrupcao, foram eles:

A) Tancredo Neves e Luis Inacio Lula da Silva.
B) Getulio Vargas e José Sarney.

C) Juscelino Kubistchek e Jo&o Goulart.

D) Jénio Quadros e Fernando Collor de Mello.

QUESTAO 14

Observe a imagem:

1. CONGRESSO EM RECESSO POR TEMPO IMDETERMINADO
L. HABEAS-CORPUS SUSPENSO PARA DELITOS POLITICOS
. PODER PARA CASSAR, DEMITIR, APOSENTAR E REMOVER

ATO-5: OBJETIVO E
MANTER REVOLUCAO
| Ultima Hota

lll-l-ilulnlllH Huﬂﬂhihwliﬂ- ] e e ——

=% RE| NAD FO DEPOSTO:
=" PELE VAl A FORRA COM
S VICE-CAMPEAD MUNDIAL

Sobre a Ditadura Militar brasileira (1964-1985), assinale a alternativa incorreta.

A) O Ato Institucional nimero 5 (Al-5), publicado pelo Governo Costa e Silva, foi aprovado por larga maioria do Congresso
Nacional, pois era a vontade da populacdo que a luta armada fosse vencida e que deveria haver um controle do estado
brasileiro sobre a imprensa e sobre as publicacdes em geral.

B) A Ditadura Militar suprimiu os partidos politicos da época, estabeleceu o bipartidarismo, com a formag&o de duas novas
legendas: A Alianca Renovadora Nacional - ARENA, e o Movimento Democratico Brasileiro - MDB.

C) A crise internacional do Petréleo a partir de 1973, aumentou os precos das fontes fésseis de energia, abalou de maneira
negativa a producdo industrial brasileira e levou o Governo a organizar um programa de substituicdo da gasolina
automotiva pelo uso do &lcool de cana-de-acUcar.

D) Entre o final da década de 1960 e o inicio da década de 1970 viveu-se o periodo do “milagre econdmico brasileiro”,

quando o pais teve um significativo crescimento econémico, seguido de uma expansdo do crédito, que permitiram o
crescimento da producao e do consumo.

QUESTAO 15

Leia as afirmagfes sobre o municipio de Aracu-GO.

(Fonte: Site do IBGE - Disponivel em: <https://cidades.ibge.gov.br/brasil/go/aracu/panorama>. Acesso em 17 de dezembro
de 2019).

I. Em 2017, o salario médio mensal era de 1.4 salarios minimos. A proporcdo de pessoas ocupadas em relacdo a
populacao total era de 11.9%. Na comparacdo com o0s outros municipios do estado, ocupava as posices 235° de 246° e
154° de 246°, respectivamente.

II. Em 2017, considerando domicilios com rendimentos mensais de até meio salario minimo por pessoa, tinha 36.4% da
populacéo nessas condi¢gdes, 0 que o colocava ha posicao 92° de 246° dentre as cidades do estado.

[ll. O ultimo censo apresenta 6.7% de domicilios com esgotamento sanitario adequado, 96.1% de domicilios urbanos em
vias publicas com arborizacéo e 16.7% de domicilios urbanos em vias publicas com urbanizacdo adequada (presenca de
bueiro, calcada, pavimentacdo e meio-fio). Quando comparado com 0s outros municipios do estado, fica na posicdo 184°
de 246°, 36° de 246° e 32° de 246°, respectivamente.

IV. A populagdo no ultimo censo (2010) era de 3.802 pessoas, a densidade demogréfica (2010) era de 25,53 hab/km?, e a
estimativa para o ano de 2019 era de 3.522 pessoas no municipio.

Estéo corretas as afirmacdes:

A) lelll

B) I, llell
C) Il eV
D) LI llelV
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] CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
QUESTAO 16

A Atencao Basica é o conjunto de acdes de salde individuais, familiares e coletivas que envolvem promocao, prevencao,
protecdo, diagnéstico, tratamento, reabilitacdo, reducdo de danos, cuidados paliativos e vigilancia em saude, desenvolvida
por meio de praticas de cuidado integrado e gestdo qualificada, realizada com equipe multiprofissional e dirigida a

populacdo em territério definido, sobre as quais as equipes assumem responsabilidade sanitaria. Quanto ao texto citado, é
incorreto dizer que:

A) A Atencgdo Bésica sera a principal porta de entrada e centro de comunicagdo da RAS, coordenadora do cuidado e
ordenadora das ag¢fes e servicos disponibilizados na rede.

B) A Atencéo Bésica sera ofertada integralmente e gratuitamente a todas as pessoas, de acordo com suas necessidades e
demandas do territério, considerando os determinantes e condicionantes de saude.
C) E proibida qualquer exclusdo baseada em idade, género, raca/cor, etnia, crenca, nacionalidade, orientacdo sexual,

identidade de género, estado de salde, condicdo socioecondmica, escolaridade, limitacéo fisica, intelectual, funcional e
outras.

D) A Atencdo Bésica sera ofertada integralmente e gratuitamente a todas as pessoas, de acordo com suas necessidades e
demandas do territério, desconsiderando os determinantes e condicionantes de saude.

QUESTAO 17

Disturbio da miccdo que apresenta auséncia de urina, considerada quando a pessoa urina menos que 100 mililitros por 24
horas.

O texto refere a terminologia:

A) Anuria
B) Poliguria
C) Dissuria
D) Cistite

QUESTAO 18

E definida como o volume da urina excretada menor que as necessidades para a eliminagdo de catabdlitos.
Convencionalmente é uma diurese inferior a 400 ml/dia em adultos.

O texto descrito faz referéncia a definigdo de:

A) Polidria
B) Dissuria
C) Anuria
D) Oliguria

QUESTAO 19

O Acidente Vascular Cerebral (AVC) acontece quando vasos que levam sangue ao cérebro entopem ou se rompem,
provocando a paralisia da area cerebral que ficou sem circulacdo sanguinea. E uma doenca que acomete mais 0s

homens e é uma das principais causas de morte, incapacitacdo e internagcbes em todo o mundo. O AVC isquémico
ocorre quando:

A) Ha obstrugdo de uma artéria, impedindo a passagem de oxigénio para  celulas cerebrais, que acabam morrendo.
Essa obstrucdo pode acontecer devido a um trombo (trombose) ou a um émbolo (embolia). E 0 mais comum e
representa 85% de todos os casos.

B) Ha rompimento de um vaso cerebral, provocando hemorragia. Esta hemorragia pode acontecer dentro do tecido
cerebral ou na superficie entre o cérebro e a meninge. E responsavel por 15% de todos os casos de AVC.

C) Ha obstrugdo de um vaso cerebral, provocando hemorragia. Esta hemorragia pode acontecer fora do tecido cerebral
ou na superficie entre o cérebro e a meninge. E responsavel por 15% de todos os casos de AVC.

D) Ha rompimento de uma veia, liberando a passagem de oxigénio para células cerebrais, que acabam morrendo. Essa

obstrucéo pode acontecer devido a um trombo (trombose) ou a um émbolo (embolia). E 0 mais comum e representa
85% de todos os casos.
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QUESTAO 20

Asma é uma das doencas respiratérias cronicas mais comuns, juntamente com a rinite alérgica e a doenca pulmonar
obstrutiva cronica. As principais caracteristicas dessa doenca pulmonar sdo dificuldade de respirar, chiado e aperto no
peito, respiracao curta e rapida. Os principais sintomas séo:

I-Tosse seca, chiado no peito, dificuldade para respirar
lI-Respiracdo rapida e curta

IlI-Desconforto toracico

IV-Ansiedade

Esta correto o que se afirma em:

A) lell, apenas
B) Il, apenas

C) lil eV, apenas
D) LILIlelV

QUESTAO 21

Clamidia é uma Infeccdo Sexualmente Transmissivel (IST), que na maioria das vezes causa infec¢do nos 6rgaos genitais,
mas pode afetar também a garganta e os olhos. Pode afetar homens e mulheres com vida sexual ativa. A clamidia na
gravidez pode provocar diversas complica¢cdes durante e depois da gestacao, tais como:

I. Gravidez tubaria (que ocorre nas trompas)
Il. Aborto espontaneo

lll. Inflamagé&o da camada interna do Gtero (endometrite)

IV. Parto precoce (com risco de parto antes das 37 semanas de gravidez) e infeccéo pds-parto (se a clamidia for contraida
durante a gestacao)

Esta correto o que se afirma em:

A) |, apenas
B) IlI, apenas
C) Il elll, apenas
D) LI NelV

QUESTAO 22

Quanto a ética. Assinale a alternativa CORRETA:

A) A ética nasce da necessidade de fazer o bem, o que implica o reconhecimento do comportamento do outro.
B) A ética faz parte da natureza humana, e as agdes refletem as condutas humanas.
C) A ética e a moral n&o influenciam o ato decisorio.

D) A ética é parte da vida concreta e trata da pratica real das pessoas que se expressam por costumes, habitos e
valores culturalmente estabelecidos.

QUESTAO 23

Expert Enfermagem, Pag.158
Dismenorreia e amenorreia sdo respectivamente:

A) Coagulos e dor ao menstruar

B) Presenca de pus na menstruagéo e dor
C) Auséncia e dor ao menstruar

D) Dor e auséncia da menstruagéo

QUESTAO 24

Os sintomas a seguir séo fatores que podem favorecer a hipertensé@o na gesta¢do, EXCETO:

A) Obesidade, hipertenséo cronica e idade da méae.
B) Diabetes, hipertensdo cronica e gestagdo multipla.
C) Estresse e sedentarismo.

D) ldade da mé&e e hipertenséo cronica.

QUESTAO 25

Séo fatores que podem favorecer o desenvolvimento do cancer do colo do Gtero:

A) Multiparidade e les&o por HPV

B) Abstinéncia sexual e infec¢éo do trato urinario
C) Infecgéo do trato urinario e dismenorreia

D) Amenorreia e leséo por HPV

TECNICO DE ENFERMAGEM pag. 8



QUESTAO 26

Paciente, 52 anos, compareceu a Unidade Basica de Salde apresentando diagnostico de lombalgia. A assisténcia de

enfermagem a esse paciente que apresenta dor de carater agudo em regido lombar, associada a espasmo muscular,
deve ser:

A) Auxiliar e ensinar exercicios para melhora destes sintomas. Dentre eles, elevacdo de membros inferiores com o
intuito de reduzir a dor.

B) Aplicar gelo no local da queixa.
C) Orientar o paciente a manter repouso e retornar as atividades gradativamente.
D) Posicionar o paciente em decubito ventral com os membros ionferiores cruzados.

QUESTAO 27

Sao considerados anexos embrionarios:

A) Menbranas, ovo e cordéo umbilical

B) Placenta, corddo umbilical e zigoto

C) Placenta, moérula e zigoto

D) Placenta, corddo umbilical e menbranas

QUESTAO 28

Um dos indicadores do crescimento da crianca € o peso; portanto, antes de aferi-lo na unidade pediatrica, o Técnico de
Enfermagem, para garantir a precisédo da balanca, deve realizar os procedimentos na sequéncia:

I- Despir a crianca
Il- Tarar a balanca
Ill- Forrar a balanca
IV- Travar a balanca

A sequéncia CORRETA é:

A) 1, 1l e lll, apenas
B) Il elll, apenas
C) llelV, apenas

D) LI lelV
QUESTAO 29

Febre amarela é uma doenca infecciosa causada por um virus transmitido pela picada dos mosquitos infectados e ndo ha
transmissdo direta de pessoa a pessoa. Em casos graves, a pessoa infectada por febre amarela pode desenvolver

algumas complica¢des, como:
I. Febre alta

II. Ictericia (coloracdo amarelada da pele e do branco dos olhos)
Ill. Hemorragia (especialmente a partir do trato gastrointestinal)
IV. Eventualmente, choque e insuficiéncia de multiplos érgaos

Esta correto o que se afirma em:

A) lell, apenas
B) I, Il elll, apenas
C) lllelV, apenas
D) L, NlelV

QUESTAO 30

Poliomielite (paralisia infantil) € uma doenca contagiosa aguda causada por virus que pode infectar criancas e adultos e
em casos graves pode acarretar paralisia nos membros inferiores. As sequelas da poliomielite estao relacionadas com a

infeccdo da medula e do cérebro pelo poliovirus, normalmente correspondem a sequelas motoras e ndo tem cura.
Assim, uma das principais sequelas da poliomielite é:

A) Hiposensibilidade ao toque.

B) Crescimento diferente das pernas, o que faz com que a pessoa manque e incline-se para um lado, causando
escoliose.

C) Crescimento diferente das méos, o que faz com que a pessoa se incline para um lado, causando lordose.
D) Paralisia nas duas pernas.
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QUESTAO 31

O aleitamento materno é uma das prioridades do Governo Federal. O Ministério da Salude recomenda a amamentacéo
até os dois anos de idade ou mais, e que nos primeiros 6 meses 0 bebé receba somente leite materno (aleitamento
materno exclusivo), ou seja, sem necessidade de sucos, chas, agua e outros alimentos. Quanto mais tempo o bebé
mamar no peito da mae, melhor para ele e para a mée. Depois dos 6 meses, a amamentacédo deve ser complementada
com outros alimentos saudaveis e de habitos da familia, mas ndo deve parar. Em geral, um bebé em aleitamento

materno exclusivo mama de:

A) Oito a 12 vezes ao dia
B) Seis a 8 vezes ao dia
C) Oito a 16 vezes ao dia
D) Quatro a 8 vezes ao dia

QUESTAO 32

Com relag&o ao sistema de conservacdo dos produtos imunobioldgicos € correto afirmar que a temperatura ideal para

conservacgdo em centros de vacinagéo, postos de saude, hospitais e ambulatérios € de:

A) +2a-8°C
B) +8a-9°C
C) +2a+8°C
D) -2a+4°C

QUESTAO 33

De acordo com o Programa de Assisténcia Integral a Saude do Adolescente, o0 método contraceptivo indicado para essa

faixa etaria é:

A) DIO
B) Coito interrompido
C) Camisinha

D) Anticoncepcional hormonal oral

QUESTAO 34

O Ministério da Saude tem optado por utilizar o termo “vigilancia em saude” em substituicdo a “vigilancia epidemioldgica”,
por entender que o primeiro seria mais abrangente e mais adequado a um modelo de aten¢éo integral (BRASIL, 2014a).

Define-se como integrantes de vigilancia em saldde os seguintes componentes:

Vigilancia de doencas transmissiveis;

Vigilancia de agravos e doengas nao transmissiveis e de seus fatores de risco;

Vigilancia da situacao de salde;
Vigilancia sanitaria e Vigilancia a saude do trabalhador

Esta correto o que se afirma em:

A) lell, apenas

B) I, Il elll, apenas
C) lll eIV, apenas
D) LILNelV

QUESTAO 35

A principal via de transmissédo do HIV no Brasil é a via:

A) Fecal-Oral

B) Sexual

C) Uso de drogas ilicitas
D) Vertical
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